



Broj: 03-50-1-141-17/11  
Sarajevo, 19.5.2011.

**Z A P I S N I K**  
**17. sjednice Vijeća nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine,**  
**održane 19.5.2011.**

Sjednica je počela u 12,00 sati.

Sjednicom je predsjedavao Nedžad Jusić, predsjedavajući Vijeća.

Sjednici su prisustvovali: Vasilija Ibrahimagić, Jovanka Manžalović-Šalaka, Neđeljko Tomašević, Halil Bicađ, Darko Kovč, Tihomir Knežiček, Andrija Svatok, Iren Milivojević i Marija Grbić.

Opravdano su odsustvovali: Hakan Varan i Jakob Finci.

Sjednici su prisustvovali i: Vildana Bakšić – OSCE, Maja Pečanac – USAID PSP BiH, Dervo Sejdić – OSCE, Mirjana Kutanjac- Parlamentarna skupština BiH, Medina Delalić – Parlamentarna skupština BiH, Emina Jahić i Branka Vignjević– Zajednička komisija za ljudska prava, prava djeteta, mlade, imigraciju, izbjeglice, azil i etiku Parlamentarne skupštine BiH.

Nakon što je pozdravio prisutne, **predsjedavajući Vijeća Nedžad Jusić** predložio je da se na današnjoj sjednici pod tačkom 2. razmatra Informacija o aktivnostima vezanim za potpisivanje Memoranduma o saradnji sa domaćim i međunarodnim organizacijama, te je predložio sljedeći

**DNEVNI RED**

1. Usvajanje zapisnika 16. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH;
2. Razmatranje Informacije o aktivnostima vezanim za potpisivanje Memoranduma domaćim i međunarodnim organizacijama;
3. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH;
4. Informacija o aktivnostima na projektu „ Strategija za rješavanje problema nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine “, izvjestilac Dervo Sejdić, predstavnik OSCE;
5. Razno:

Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno je usvojilo** predloženi dnevni red.

### **Ad.1. Usvajanje Zapisnika 16. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH**

Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno je usvojilo** Zapisnik 15. sjednice.

### **Ad.2. Razmatranje Informacije o aktivnostima vezanim za potpisivanje Memoranduma**

U raspravi su učestvovali: Nedžad Jusić, Maja Pečanac, Neđelko Tomašević.

Nakon rasprave, Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno je usvojilo** zaključak da se do 24.5.2011.godine međunarodnim i domaćim organizacijama dostavi Prijedlog memoranduma, kako bi se isti nakon toga mogao potpisati.

### **Ad.3. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH**

**Predsjedavajući Vijeća Nedžad Jusić** predložio je da se u poglavlju o saradnji sa domaćim i međunarodnim organizacijama, navedu i zajedničke aktivnosti, debate, okrugli stolovi, sa Misijom OSCE u BiH, USAID, Biro za ljudska prava Tuzla, BOSPO Tuzla kao i druge organizacije.

Nakon rasprave, u kojoj su učestvovali: Jovanka Mazalović Šalaka, Halil Bicaj, Darko Kovč i Neđeljko Tomašević, Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno je usvojilo** Izvještaj o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH.

### **Ad.4. Informacija o aktivnostima na projektu „ Strategija za rješavanje problema nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine “, izvjestilac Dervo Sejdić, predstavnik OSCE;**

Dervo Sejdić, predstavnik OSCE, informisao je Vijeće nacionalnih manjina o aktivnostima na projektu „ Strategija za rješavanje problema nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine “, te ukazao na probleme finansiranja sredstava od strane vlade SAD-a, kao skoro potpisivanje Memoranduma.

Nakon rasprave Vijeće nacionalnih manjina primilo je k znanju navedenu informaciju.

### **Ad.5. Razno**

Nakon rasprave, Vijeće nacionalnih manjina BiH **jednoglasno je usvojilo** zaključak, da u narednom periodu treba održati što više sjednica i sastanaka.

Sjednica je završena u 13,20 sati.

Sastavni dio ovog zapisnika je audio snimak sa 17 sjednice.

**Predsjedavajući Vijeća  
Nedžad Jusić**